INFORMACJA DOTYCZACA WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Dotyczy: ,,Rozbudowa i przebudowa drogi powiatowej nr 1956B Leopoldowo - Luby-
Kiertany-£uby-Kurki w lokalizacji km 0+000-2+365,32”

Znak postepowania: ZDP-4.252.P-16.1635.2020

Zarzad Drog Powiatowych w Lomzy jako Zamawiajacy, udziela w trybie art. 38 ust. 1 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843
ze zm., uPZP”’) odpowiedzi na zlozone przez Wykonawcoéw pytania jak nizej:

Zapytanie 1 :

W przedmiarze branzy sanitarnej prac dotyczacych wykonania przebudowy sieci
wodociggowej na odcinku od punktu W15 do punktu W17 (prac ziemnych i montazowych).
Razem ilo$¢ rurociggu z rur PE DN 160 powinna wynosi¢ 261,1 mb, a wynosi 187,1m.
Prosimy o uaktualnienie przedmiaru o prace zwigzane z wykonaniem przebudowy

powyzszego odcinka sieci wodociggowe;.

Odpowiedz:

Dotgczono  zaktualizowany Kkosztorys ofertowy branzy sanitarnej (dostepny na
stronie prowadzonego postepowania pod adresem:
http://www.powiatlomzynski.pl/bip/index.php?wiad=8828)

Zapytanie 2 :

Zamawiajacy do postepowania dotaczyt tylko pierwsza strong Specyfikacji technicznej
wykonania 1 odbioru robo6t branzy sanitarnej, prosimy o zalaczenie na stronie zamawiajacego
kompletnej specyfikaciji.

Odpowiedz:
Dotaczono SST branzy sanitarnej (dostgpny na stronie prowadzonego post¢powania pod

adresem: http://www.powiatlomzynski.pl/bip/index.php?wiad=8828).

Zapytanie 3:

Prosimy o okreslenie w jakim standardzie nalezy wyceni¢ rurociagi sieci kanalizacji
deszczowej. Czy podane w dokumentacji $rednice kanalow deszczowych to $rednice
wewnetrzne czy zewnetrzne?



Kanalizacje¢ deszczowa wykonaé z rur kanalizacji zewnetrznej z PP SN8 kN/m? np. system
InCorf, Instalplast ELask. Srednice kanaléw wynosza od DN 200 do DN 600. Srednica
nominalna — $rednica wewnatrz rury.

Fomza 11.12.2020r.



